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YBaxaemruii Enena! [I71s1 oTBeTa Ha Bail Bompoc Heo0X0guMO 3HATh pe3yiabTaThl o0cnenoBanui: Y31
IIOYeK ¥ MOYEBOTO Iy3hIps, 00IIero aHaan3a MOYH, KPOBHU, TOCEBa MOYM Ha (JIOPY, SKCKPETOPHOMI
yporpaduu. [Ty3eIpHO-MOUYEYTOHMKOBLIM Pe(TioKc - 3T0 COCTOsSIHME, KOTHa MOYa 3a6packiBaeTCs U3
MOYEBOTO0 ITy3hIPsT 00PATHO B MOYKY, BEI3hIBAS PaCUIMPEHNE YallleYHO-JI0XaHOYHOM CUCTeMHl. Ecmu
ecTh pedIiokc, To OyeT CyLeCTBOBaTh M XPOHUUECKUHN PELUOUBHAPYIOUIUY THeIOHepPUT
(BcnemcTBHe 3a0poca MOYHM), KOTOPHIM MOXKET IPUBOOUT K CMOPIIABAHMIO IIOYKH, PA3BUTHUIO
XPOHMYECKOM II0UeYHOM HEJOCTaTOYHOCTH, T. €. IIOCTEeIIeHHOMY CHUKEeHUI0 QYHKIUY ITOYKH.
JledueHue 3TOT0 BUOa aHOMAJIMKM 3aBUCUT OT BUOa pedIIioKca, ero CTeeHH, YaCTOTH 000CTPeHu!
nuenioHedpuTa, obImero coctosiHus pebeHka. Ecnmu creneHb pedurokca HeOombIasi, HHOTOA
Ha3HAYalT [IJIUTENIbHEIE KYPChl aHTHOAKTepUaIbHOU Tepanuu (B TeueHne HECKOJIbKUX MecsIieB). B
HEKOTOPBIX Cydasax peduiokc (1 cTeneHb) caMOCTOATENBHO PoXoauT K 9-10 rogam. Ecnu xe
crerneHb pediiokca BEICOKas (2-3), U CyllecTByeT HeOIaronpusTHHEIN 00K GOoH, TO TOTAa
IIpefiyiaraeTcs ONepaTUBHOE JIeUeHNe - aHTUPeIIOKCHas orepanusi. Yoauu!



